
 

1.Κάνε τις πράξεις: 
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2. Λύσε τα προβλήματα: 

α.  Η Μαρία και η Αντωνία είχαν 
9

10
  μιας σοκολάτας.  Η Μαρία έφαγε το 

1

5
 και η Αντωνία το 

1

2
  .  Τι 

μέρος της σοκολάτας  περίσσεψε;  

Εξίσωση:  …………………………………………… 

Πράξη: 

 

Απάντηση :……………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

β. Η Ελένη είχε 1 κιλό αλεύρι και  έφτιαξε κουλουράκια με  
1

3
 του κιλού αλεύρι και μπισκότα με 

1

6
  

του κιλού. Τι μέρος του κιλού αλεύρι της περίσσεψε; 

Εξίσωση:  …………………………………………… 

Πράξη: 

 

Απάντηση :…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Όνομα : ………………………………………………………………..  Τάξη : …………. Ημερομ.:……………………….. 


